

Protokoll från styrelsemöte i samfällighetsföreningen Bokbindaren, måndagen den 17 september 2012, klockan 19.00, hos **Kicki i nr 43**. Möte nummer 3.

Närvarande:

Johan Gustafsson, Anette Andersson, Thomas Rehn, Martina Pettersson, Kicki Brattström, Ola Hållmarker, Helene Lindberg, Monica Reimer,

1. Mötets öppnande
Johan förklarade mötet öppnat.
2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes. Tillägg övriga frågor, parkering 12 a, svarta plan 12 b.
3. Val av ordförande och sekreterare för mötet
Johan valdes till ordförande och Monica till sekreterare.
4. Genomgång av föregående protokoll
Föregående protokoll godkändes.
5. Ekonomi
Ekonomi är i balans.
6. Inkommen post
Ingen inkommen post.
7. Planering inför städdagen
Städdagen är den 20:e oktober. Städledarmötet är den 9:e oktober.
Städledarmötet inför vårens städdag flyttas till 3 april i stället för den 5:e april som tidigare har angivits.
Container ska beställas. Jord ska köpas in för att kunna plantera buskar.
8. Policy för installation av braskaminer
Inför installation av braskaminer med skorsten genom tak, ska det finnas ett godkännande av styrelsen på grund av att taket ägs av samfälligheten. Installation ska utföras av en auktoriserad firma. Sotning ska göras enligt gällande regler. Vid eventuellt läckage ansvarar fastighetsägaren för aktuella kostnader om installationen av braskaminen har påverkat läckans uppkomst.
9. Snöröjning
Avtal för årets snöröjning är ingånget med samma leverantör som hade avtal vintern 2011/2012.
10. Uppdatering av "Vi i Bokbindaren"
Anette ska uppdatera "Vi i bokbindaren" med hjälp av Johan och Helene.
11. Soprummet
Alla måste ta ansvar för trivselsn i soprummet. Det finns 7 behållare som kan användas inte bara de som är närmast. Frågan är viktig eftersom skadedjur har kommit och spridit åtkomliga sopor.

12. Övriga frågor

a. Parkering

Parkeringsfrågan har diskuterats. Parkera bilarna i första hand i garaget eftersom antalet parkeringsplatser är begränsat. Om detta inte fungerar behöver antalet parkeringsplatser utökas och en budget måste tas fram för detta.

b. Svarta plan

Svarta plan behöver rustas upp, förslag skickas till ordforande.bokbindaren@gmail.com.

Nya bänkar kommer att köpas in av styrelsen.

13. Nästa möte

12 november kl. 19.00 hos Monica i nr 15.

14. Mötets avslutande

Johan avslutade mötet.



Johan Gustafsson
Ordförande



Monica Reimer
Sekreterare